
日本薬剤師会 薬剤師意識調査 アンケート 

2019 年 11 月 22 日 

株式会社分子生理化学研究所 

広報部 新井 

 

アンケート概要： 

薬剤師のサプリメントに対する意識と現場状況 

 

調査期間：2019 年 10 月 13 日(土)～14 日(日) 

調査対象：薬剤師 (第 52 回 日本薬剤師会 学術大会にて実施) 

回答数：78 件 

 

Q1.所属されている施設でサプリメントは扱っていますか？ 

 

 

・４割近くの薬局でサプリメントの取り扱いがある。 

 

 

Q2.回答者ご自身でサプリメントは飲んでいますか？ 

 

 

・半数近くの薬剤師がサプリメントを服用している。 



 

Q3.患者様からサプリメントについて聞かれたことはありますか？ 

 
・ほとんどの薬剤師が患者様からサプリメント・健康食品について質問を受けている。 

 

Q4.サプリメントを患者様に勧めたことがありますか？ 

 

・ほとんどの薬剤師が患者様から質問を受けている一方で、 

サプリメントをお勧めしたことがある薬剤師は半数ほどであった。 

 

Q5.サプリメントについての知識を得たいと思いますか？ 

 

・全回答者がサプリメントについて学びたい・知識を得たいと考えている。 

 



 

Q6.サプリメントについてどう思いますか？ 

1:必要ない~5:必要である 

 

・薬剤師の半数は必要であると感じている。また、3 割の薬剤師は必要か不要は判断しか

ねるという回答であった。 

 

 

 

 

「薬剤師のサプリメントに対する意識と現場状況」 

に関するお問い合わせはこちらまで 

 

株式会社分子生理化学研究所 

広報部 

03-5286-7211 

※本調査内容の無断転用はお断りさせていただきます 


